

中共吕梁市委机关报

吕梁日报社主办 国内统一刊号:CN14-0028 邮发代号:21-28 吕梁新闻网:www.sxllnews.cn

山西省一级报纸

2019年4月

星期一

农历己亥年二月二十六

第 9563 期

今日4版

26名散葬烈士遗骸在兴县晋绥解放区烈士陵园安葬

同时为原一二〇师114位烈士立碑铭文以示纪念

本报讯(记者 冯凯治) 岁岁清 明,年年祭奠。3月31日,清明节祭 扫先烈暨晋绥散葬烈士遗骸和志愿 军烈士墓揭碑仪式在兴县晋绥解放 区凤凰岭烈士墓区隆重举行。山西 省军区副司令员吴其辉少将,山西省 晋绥文化教育发展基金会副理事长 兼秘书长段晓飞,市委常委、吕梁军 分区政委张选,市委常委、宣传部长 任忠,吕梁军分区司令员周昌盛,抗 日老战士代表、烈士亲属代表以及来 自社会各界的1200多名代表参加了

本次活动。

在晋绥解放区烈士陵园凤凰岭 墓区内,青山巍峨、松柏苍翠,高大 挺拔的晋绥解放区烈士塔下,礼兵 分列两侧,现场庄严肃穆。上午10 时,在声声礼炮和思念曲中,从离 石、临县、方山收迁的26具裹覆着五 星红旗的散葬烈士遗骸得到安葬。 一二〇师后代代表、晋绥子女代表、 烈士家属以及当地军民、学生手执 白菊面色庄重,向烈士敬献花篮并 默哀鞠躬。在最后举行的中国人民

志愿军(原一二〇师老部队)一军七 师19团114位烈士墓揭碑仪式上, 年迈的抗美援朝志愿军老战士胡立 言,也努力挺直身躯,来送别昔日的 战友。

段晓飞表示,"战争不能被遗 忘,英雄当被铭记,请烈士回家、佑 烈士长眠,基金会将不懈努力,不惜 代价,去寻找吕梁山所有的散葬烈 士遗骸,把他们接回陵园安葬。"最 后,他满怀激情地说,我们要向英烈 致敬,向信仰致敬!

业安全生

李正印在临县督导检查"三个专项行动"时指出



图为李正印在临县紫金山国有林场督导检查"三个专项行动"开展情况。

本报讯(记者 李雅萍)3月31日,省 政协副主席、市委书记李正印深人临县林 业局、自然资源局、应急管理局、紫金山国 有林场,就森林防火、高陡边坡隐患排查、 安全生产工作进行督导检查。他强调,要 坚决贯彻省委、省政府"三个专项行动"的 部署要求,结合当前正在开展的大讨论,层 层压实责任,落细落实各项防控措施,坚决 防范化解各类安全风险,切实维护社会和 谐稳定。市人大常委会副主任、临县县委 书记张建国一同调研。

李正印详细听取了临县森林防火、地质 灾害防治、安全生产、应急管理等方面工作 情况汇报,对林业、自然资源、应急管理和能

坡隐患排查、安全生 产大检查"三个专项 行动"中,积极推进改 革、认真履行职能、广 泛宣传发动、推动责 任落实等方面所做的 工作给予肯定。指 出,近期气温回暖,进 入冻融期,易引发地 质灾害,气候干燥,森 林火险等级较高,加 之清明节将至,群众 祭祀活动频繁,生产 活动增多,森林防火 压力加大。林业部门 要提高思想认识,充 分认清当前森林防火 工作面临的严峻形 势,坚持思想不松、 力度不减、标准不 降,全面落实各项工

作部署,广泛宣传发 动,加强教育引导,强化森林防火巡查监 控,严格野外火源管理,严肃惩戒违法违 规行为,确保不发生火灾。紫金山国有林 场要加强应急职守,加大隐患排查,落实 防护措施,坚持群防群治,全力打好春季 森林防火攻坚战。自然资源部门要高度 重视冻融期、汛期地质灾害防治工作,牢

记者 李雅萍 摄

固树立防灾意识,落实防灾责任,完善预 警体系,强化宣传引导,加强隐患排查,加 大督查力度,有序推进地质灾害防治工 作,确保人民群众生命财产安全。应急管 理和能源部门要时刻绷紧安全这根弦,强 化组织领导,狠抓工作落实,从严加强管 理,守好安全底线。要履职尽责,围绕重 点领域、重点部位、重点行业,深入开展煤 矿企业、非煤矿山、危化品、道路交通、人 员密集场所等方面安全监管。要健全完 善安全生产责任体系,构建统一指挥、权 责一致、权威高效的应急体系,加强技术 支撑和专业队伍建设,全力做好应急管理 工作,确保安全生产形势稳定。

李正印强调,各级各有关部门要按照 省委和市委部署,扎实抓好"三个专项行 动"。林业、自然资源、应急管理、能源、水 利等相关部门要建立统筹协调机制,形成 工作合力,进一步提高安全治理体系和治 理能力的现代化水平。要发挥好大讨论 的牵引作用,对标一流,从思想层面、工作 层面查找问题,补齐短板,进一步激发各 级党组织和党员改革创新、奋发有为的激 情、干劲和活力,推动"三个专项行动"取 得扎实成效。要以政治建设为统领,全面 加强党的各项建设,认真贯彻落实党内法 规制度,运用新思想,适应新形势,展示新 作为。要守好安全底线,为人民群众站好 岗、放好哨,持续巩固发展全市安全生产 良好局面,以优异成绩迎接中华人民共和 国成立70周年。

细询问了企业发展面临的难题,他强调,企 业要以"改革创新、奋发有为"大讨论为契 机,认真梳理存在的问题,积极对接相关部 门,寻求有效解决办法;要进一步防控各类 疫情,确保禽畜产品质量;各相关部门要从 实际出发,竭尽所能帮助企业解决产业合 作、企业贷款等问题,提升企业管理水平和 产品竞争力,确保企业高质量稳步发展。

3月28日,刘云晨深入岚县三鑫实业继 亨铸造有限公司等企业,实地了解企业生 产、经营、销售、招商引资等方面存在的困 难和问题。他指出,各有关部门要引导企 业抢抓国家、省、市支持民营经济发展的历 史机遇,加快升级改造,延伸产业链条,加 大招商引资、招才引智力度,抢占行业制高 点,推动高质量转型发展,扎实做好万名干 部入企进村服务工作。

本报讯(记者付永文)3月31日,市 长王立伟采取"四不两直"方式,随机深入 文水县畜禽养殖屠宰集中区域、部分化工 企业,督导检查畜禽养殖屠宰污染治理。 危化品行业安全生产等工作。他强调,文 水县畜禽养殖屠宰业发达,化工企业众 多,要将畜禽养殖屠宰污染治理、危化品 行业安全生产放在更加突出位置,深入实 施水环境污染治理专项行动,从严落实各 项安全生产防控措施,对标找差、补齐短 板,改革创新、奋发有为,把大讨论成果转 化为推动安全发展、转型发展的新业绩 市政府秘书长梁斌一同参加。

文水县畜禽养殖屠宰历史悠久,范围 广规模大,水污染治理任务繁重艰巨。王 立伟深入胡兰镇保贤村、大象村等养殖屠 宰集中区,实地督查畜禽粪污处置、水污 染防治等情况。在聚贤食品公司,了解到 企业正在推进污水处理设施建设,王立伟 要求加快工程进度,加快设备安装,力争 尽早投入使用。对随机走访中发现的小 散无证屠宰企业,王立伟当即要求文水县 加大执法力度,依法给予关停整治。他强 调,文水县要坚持高标准、大投入、硬措 施、严执法,深入实施水环境治理攻坚行 动,从根本上解决环境污染突出问题。要 紧盯畜禽养殖屠宰集中区域,全面推进集 中养殖、集中屠宰、畜禽粪污集中处理,从 源头上控制污染源;要针对养殖体量大、 个体规模小、分布零散、点多面广等实际, 加快建设粪污处理设施和有机肥生产基 地,变废为宝,实现畜禽养殖粪污资源化; 要用好环保执法、公安执法两支队伍,依 法严厉打击偷排、偷放、偷倒等环境违法 行为,始终保持环保执法高压态势;要加 快推进污水处理厂提标改造、管网建设等 工程,加快实施园区、乡村集中供暖,绿化 美化养殖园区,促进养殖屠宰业提档升 级,全面改善人居环境,让人民群众更多 享受到生态治理的成效。

文水县化工企业较多,危化品行业是 安全生产的重中之重。检查中,王立伟深 人成诺物质公司年产10万吨陶瓷釉料生

产线,实地了解企业涉及危化品危险等级、安置储藏方式、企业应急处 置措施,向县乡有关部门询问安全生产大检查、隐患排查整治等工作落 实情况。他强调,安全生产无小事,要汲取近期全国发生的化工企业事 故教训,高度重视危险化学品行业安全生产和安全管理工作,加大危险 源管控力度,建立专业安全员队伍,加强安全培训,强化责任意识,着力 提升安全生产工作水平。各级各部门要按照省委、省政府安全生产大 检查部署要求,深入重点企业、薄弱环节、关键岗位,分部门、分行业、分 领域进行"拉网式""地毯式"排查,全面摸清底数、全面查清隐患、全面 制定措施、全面组织整改、全面落实责任,切实消除风险隐患,有效防范

督导检查中,王立伟反复强调,环保和安全工作永远在路上,各级 -定要从讲政治、讲大局、惠民生的高度,全面审视污染治理、安 全生产方面存在的问题,以大讨论牵引工作开局,对标找差、补齐短板, 真正把高的标准、严的要求树立起来,真正用发展新理念指导实践,把 大讨论成果转化为推动吕梁转型发展、安全发展的新业绩。

张广勇郝月生刘云晨分别在石楼文水岚县参加入

本报讯(记者 王洋)3月28日至31 日,市委副书记、政法委书记张广勇,市人 大常委会主任郝月生,市政协主席刘云晨 分别深入石楼县、文水县、岚县参加入企进 村服务、实地调研并召开座谈会。

3月28日至29日,张广勇深入石楼县 裴沟乡曹家峪村、罗村镇沙窑村、灵泉镇西 卫村及石楼县树德枣业有限公司,每到一 处他都详细了解入企进村服务干部的工作 开展情况,实地杳看了村委便民服务中心 以及企业运转情况,了解工作中存在的困 难和问题。

张广勇强调,领导干部进村入企,就是

要经常深入其层,进村入户倾听群众直实吉 音,对农村工作给予重点指导和支持,全心 全意为广大群众多办实事,办好事。一是提 高认识,充分认识开展干部人企进村服务工 作的重要意义,提高政治站位,坚决把思想 和行动统一到省委、市委的决策部署上来, 切实做到认识再深化,思想再聚焦,准确把 握工作的总体要求和主要任务,深入基层一 线,开展优质服务,真正使入企进村服务的 过程,成为宣传政策、抓好落实的过程,成为 发现问题、解决问题的过程;二是提高质量, 做实万名干部人企进村服务的每一个环节, 要扎实做好政策宣讲,着力推动政策落地,

要深入了解情况,扎实推动问题解决,要引 深"大讨论",激发内生动力;三是提高警惕, 防止思想认识不到位、压力传导不到底、上 下一般"粗"、不切实际地开展工作,确保万 名干部人企进村服务不走偏、不走样。

村调研活动。在海威钢铁有限公司,郝月 生与企业负责人、中层干部、企业员工展开 座谈,他指出,企业要结合自身优势,通过 积极寻求外部合作,取长补短,谋求自身更 大发展。相关部门要主动作为、主动服务, 切实帮助企业解决发展中遇到的困难和问 题。在大象农牧集团有限公司,郝月生详

3月31日,郝月生在文水县开展入企进

志存高远不忘为民初心 开拓创新铸就腾飞大业

记汾阳市贾家庄村党委书记邢万里

邢万里,是现任汾阳市贾家庄村党 委书记。这位新时代贾家庄村里的年 轻人,坚守和传承着前辈们留下来的艰 苦奋斗、共同富裕的精神,与时俱进、大 胆创新,以他的赤子之情为家乡的腾飞 之梦奉献着!

不恋舒适辞公职 搏击商海创新业

2001年毕业于山西大学经济系的 邢万里,进入了山西省交通厅工作,但 没有几天,内心时常涌起的那股创业激 情,使他不甘心享受办公室的安逸。于 是,年轻的他辞职离开单位。之后很长 时间无法和父亲邢利民达成谅解的这 段时间,邢万里做起了酒类营销,在第 二年后半年成立了自己的公司,买断了 汾酒系列杏花村、北方烧等5个产品的 经销权,并建立了河北、河南、内蒙古、 山东等5省的营销网,实现年入百万, 第三年收入翻番。生意风生水起时,邢 万里筹资400多万元接手已经瘫痪的 汾阳市新凯公交公司,通过控股改制等 一系列行之有效的经营举措,公司短期 内恢复了正常运营,新增了90多台车, 使200多名职工免于失业。

不忘桑梓养育恩 情系家乡腾飞梦

"不当百万富翁,要建亿万富村"是

邢万里的父亲向全村的党员干部提出 的铮铮誓言。创业初见成效的邢万里 时刻牢记父亲的教导,时刻牵挂着回报 家乡父老。

从合作化到改碱治水到一百把镢 头闹革命,贾家庄村一直是解放后的中 国农村政治经济最坚定的践行者,始终 坚持集体经济,即使在上世纪80年代 改革开放后中央鼓励集体资产下放、倡 导个体经济时,邢利民亦顶着压力逆潮 而动,不惜将自己创办的塑料厂无偿捐 给村集体,带动了一批私人企业由私返 公。由此,贾家庄村在改革的大潮中, 铸就了以集体经济为主体的腾飞大业, 成为全国农村共同富裕的一面旗帜。 传承父亲邢利民红色基因,邢万里的心 中从小就播下了集体主义的种子,树立 了共同富裕的信念。商海经商经济富 足后的邢万里不忘家乡养育情,心里时 刻牵挂着贾家庄村的一草一木。一次 参加省青联在江苏的拓展训练后,邢万 里一下想到了2005年贾家庄村修建的 文化体育广场,限于各种条件制约,广 场项目少,市场运作一直不尽人意。但 邢万里认为,拓展培训始终要有"团队 合作"精神,从建立团队到整合团队,实 现个人挑战和集体挑战项目的有机结 合,这与贾家庄村的精神气质极其契 合,经过一番南下北上的项目考察,终 于与首创集团旗下的北京生存岛文化

是刚刚兴起的文化产业,在远离大城市 的贾家庄村一时不被人理解,怕担经营 风险,怕给村里背上巨额债务,邢万里 始和父亲并肩战斗。

不辱使命敢担当 兴村富民成大道

2005年,受贾家庄村委会的聘请, 邢万里担任贾家庄旅游开发有限公司 董事长。在他的努力下,逐步将生态 园、文体广场、商贸街以及农业观光带、 花园企业等旅游资源优化整合,闯出了 一条以旅游业为牵引,带动发展相关产 业,走共同富裕的路子。在他的带领 下,贾家庄村的旅游产业有了全新的升 级,2004年,贾家庄村被国家旅游局确 定为"全国农业旅游示范点"。2005 年,邢万里通过外出考察、科学论证,与 北京首创集团公司合作,上马了集拓展 培训、集体休闲、新概念旅游为一体的

传播公司谈妥了合作。生存拓展项目 腾飞文化传播有限公司,历经数年的 奋斗,生存拓展基地先后被评为:全国 全民健身户外活动营地、全国青少年 德育示范基地、山西省文化产业示范 向村民郑重承诺"赚了算村里,赔了算 基地、山西高校学生干部素质拓展基 我个人的"。在这一背景下,500万元 地、山西省青少年教育基地。2009年, 投资启动,邢万里正式回到了村里,开 在邢万里的牵头组织下,贾家庄村建 起了一座集会议接待、旅游度假、餐饮 服务于一体的,彰显"乡土风情与都市 气派"特色的四星级涉外宾馆——裕 和花园酒店。2010年,贾家庄裕和高 尔夫练习场建成并投入使用。2012 年,建起了一座气势恢宏、全方位展示 贾家庄村60多年发展历程的村史展 览馆,一年后,被省政府评为"省级爱 国主义教育基地"。2013年成立了贾 家庄腾飞国际旅行社,目前旅行社的 业务已经拓展到全世界。同年,旅游 公司将生态园转型升级为汾洲民俗文 化园,汾州民俗馆、文昌书院、祭祖坛、 汾州食府、三星殿、农耕体验园、采摘 农场已经建成。2014年,贾家庄文化 生态旅游区被评为"国家 AAAA 级旅 游景区"。 (下转4版)

梁先进人物、先进集体的事迹和精神,为 了给广大党员干部树立标杆、找准榜样, 按照市委统一安排,本报从即日起,推出

"弘扬吕梁精神、聚力改革创新" 专栏,全方位、多角度对全市各 行各业、各条战线、各个领域涌 现出的先进人物、先进集体进行 集中报道和展示。

这是推动我市"改革创新、奋 发有为"取得实效、取信于民的重 要表现,也是凝聚全市上下改革 创新正能量的关键举措。全市广 大党员干部要崇尚先进、学习先 进、争当先进,以先进为标杆找差 距、知不足,以先进为鞭策强决 心、聚动力,以先进为参照明方 向、循路径,像先进那样干事,像 先进那样做人,努力在吕梁高质 量发展、全面建成小康社会的征 程上攻坚克难、建功立业。

一位先进人物就是一面旗帜, 一个先进集体就是一根标杆。这 🕳 次推出的吕梁先进人物、先进集 体,都是从各行各业、各条战线涌 现出来的先进典型和优秀代表,虽 然事迹不同、岗位各异,但他们都 为吕梁改革发展付出了汗水和心 血、作出了重大贡献,他们身上无 不彰显出对党忠诚、情系人民,无 不彰显出恪尽职守、敢于担当,无 不彰显出积极作为、勇攀高峰,无 不彰显出甘于寂寞、无私奉献,这些先进人

物、先进集体就是全市广大党员干部学习 的榜样、干事的方向,是激励全市上下改革 创新、奋发有为的一面面精神旗帜。

当前,我市正处于全面建成小康社 康庄大道。

榜样如灯,照我前行。为了传扬吕 会的关键之时,正处于"两转"基础上拓 展新局面的攻坚之际,改革发展稳定任 务十分繁重,迫切需要凝聚起改革创新、

> 奋发有为的强大精神力量,迫切需要更 多的先进典型激励和带动广大 干部群众为全市经济社会高质 量发展作出更大贡献,迫切需要 广大干部群众向先进看齐,与榜 样同行,以一流标准、一流作风, 争创一流业绩。

> > 学有榜样、干有方向,就是 要坚定信念、勤勉履职。全市广 大党员干部要像这次推出的先 进人物、先进集体那样,加强党 性修养、锤炼政治品格,坚定理 想信念,忠于党的事业,立足本 职岗位,扎扎实实工作,努力在 自己的工作岗位上做出成绩、做 出成色、做出精彩,用实际行动 树立起党的光辉形象。

学有榜样、干有方向,就是要 锐意改革、勇于开拓。广大党员 干部以先进为榜样,以知促行、以 行求知,既解决思想观念层面的 问题,又解决体制机制方面的问 题,在观念上求突破,在行动上出 实招,执着追求、探索创新,积极 投身全市深化改革进程中,以改 革赢主动、以创新赢未来。

学有榜样、干有方向,就是 要牢记宗旨、服务群众。广大党 员干部要像先进典型那样强化 宗旨意识,以人民忧乐为忧乐、以人民甘

苦为甘苦,用实际行动赢得百姓信赖,以 坚定的理想信念和满腔热情帮助老百姓 树立起脱贫致富的信心,带领百姓走上 (下转4版)

本版组版: 闫广明 要闻部主办 责编:马龙 臧媛慧 薛力娜 校对:白丹 要闻部邮箱:llrbywb@163.com 电话:8227878—8024